

靠打篮球获得赴欧洲留学机会 高水平篮球苗子在沈开始选拔

钢琴家郎朗
宣布结婚



昨日,郎朗在微博上晒出九宫格,官宣结婚!

36岁的郎朗终于遇到他的爱丽丝——吉娜·爱丽丝,24岁,德韩混血儿。

据悉,郎朗将于近日在法国某酒店举行婚礼,并在凡尔赛宫举办婚礼晚宴。他与吉娜几年前相识于德国柏林,女方毕业于汉堡音乐戏剧学院,同样精通钢琴表演。

吉娜·爱丽丝,德国青年钢琴家,1994年出生于德国威斯巴登市,德韩混血,4岁开始学习钢琴。她曾在Jugend Musiziert钢琴比赛、2004威斯巴登国际钢琴比赛和慕尼黑青年钢琴大赛等钢琴比赛中获奖。

综合



辽宁篮球名宿、国家级教练员柳继增担任总顾问,来沈阳选拔高水平青少年篮球人才。

战。

事实上,该项目从2017年底正式启动以来,已经在2018年成功选出了119名首批学员,分别派往克罗地亚、斯洛文尼亚、立陶宛等篮球强国进行第一阶段的国家全额资助留学训练计划。

因此在今年第二届选拔开始之后,也吸引了更多适龄青少年篮球爱好者的关注,“今天在沈阳举行的这一站,是今年全国的第四站,不仅仅吸引了辽宁当地的小球员来选拔,还有很多来自内蒙古自治区、江苏,甚至新疆维吾尔自治区的孩子,都特地赶到沈阳来报名时,希望参加选拔”,柳继增透露说,对于这些闻讯赶到现场临时报名

的孩子,主委会也都一一为其登记并安排参加选拔,尽一切可能避免人才的流失。

选拔的过程,则包括了个人的基本身体素质测试和5对5的比赛考察,最后选出来一批比较优秀的孩子之后,还要进行1对1的对战考核,“总的来说,选拔的标准还是全方面的,既要看看身体条件,也要看现阶段对于篮球基本功的掌握和对于篮球的理解。”

校园成篮球 人才宝库是趋势

此次参加沈阳站选拔的球员,大多都是出自于校园篮球的学生球员,

这也是该项目的一个特点,让孩子们可以在选择走篮球道路的同时,并不耽误自己的学业,既能去欧洲高水平篮球国家学习篮球技术,也能保证他们在学业上不会耽误。

柳继增感慨地说:“现在的孩子们真是生在一个好的时代,赶上一个好的机遇,想要打篮球是有多种渠道选择的,而且这种培养形式也非常好,国家给资助,又有北体大保证了学籍,让孩子们在练篮球和学业上互不冲突,而且也有依靠。”

自从姚明担任中国篮协主席以来,校园篮球的开展和推广越发受到重视,喜欢篮球的青少年已经基本上拥有了从小学到中学,再从中学到大学,一条依靠篮球的升学通道,而且在大学毕业之后,也依然有机会进军职业篮球领域,继续追逐自己的篮球梦想。

比如CBA举办的选秀大会,已经连续举行了四年,柳继增每年都担任选秀球员的总教练工作,在他看来,校园篮球已经和职业篮球对接得越来越接近,未来一定会有更多的大学生球员通过选秀这个渠道,进入到CBA当中。

“这个是CBA发展的必然情况,也是在学习借鉴美国选秀的方法,而且选秀的范围也会不断地扩大,比如去年的50人主要是来自高校和各俱乐部青训梯队,但今年又增加了社会公开报名的渠道,所以说以后练篮球的苗子会有很多的渠道去不断追逐自己的梦想”,柳继增感慨地说。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者
高鹏

中学生只要篮球打得好,就有机会获得国家全额资助前往欧洲留学深造!这样的事儿很多老一辈的篮球运动员想都不敢想,如今却摆在了所有适龄青少年的面前,靠自己的实力和热情去赢取未来!

昨日上午,2019年“燃动青春,投向未来”北体大篮球俱乐部新青训公开赛(辽宁站)比赛在辽宁省实验中学体育馆开幕。此赛事是中国篮球运动学院中东欧青少年拔尖人才外训计划的初选阶段,旨在为中国的青少年篮球运动的发展,培养更多的高素质人才。

辽宁篮球名宿、国家级篮球教练员柳继增指导也来到了昨日的比赛现场,他将作为本站赛事的总顾问,不仅要为青少年篮球人才的选拔进行把关,同时也负责为参加选拔的小球员进行相应的指导。在赛事进行之余,柳继增指导也接受了本报记者的采访,对这次选拔及目前青少年篮球发展环境,给出了自己的看法和意见。

选拔篮球人才 送往欧洲留学

柳继增介绍说,这项青少年拔尖人才外训计划,将会在全国范围内选拔14-17岁的适龄篮球人才,而最终入围的学员经过复选以及最终的总决赛后,将会在今年9月份,外派到欧洲传统的篮球强国,进行3至5年的留学生涯。其中的佼佼者,未来更是有机会出现在各级别的国内外职业梯队中,为心中的篮球梦想,为祖国的荣誉而

深耕当下,赢在未来

——专访沈阳市第五中学校长王新宇

能叶茂。唯有本色、特色并举,互为表里,互为支撑,形成优势互补,才能创造精彩共赢。本着这一基本原则,五中在一个学期内完成了条块结合的分部式管理。每位副校长各自垂直管理一个年部的总体工作,同时交叉管理教学与德育。有分工,有合作,求超越,求共赢。经过一个学年的实践,效果非常突出。三个年部在学校总体工作目标与思路的统领下,以精、细、实为准则,稳扎稳打,将年部工作开展得井井有条,有声有色。

王新宇校长表示,管理是设计的艺术,更是落实的力量。而落实则需要不断完善制度,优化团队。为了切实提升教育教学质量,他力推改革,全力打造智慧教育,并在高一年级成立两个智慧教育实验班。在课堂上,智慧班的全体教师与同学都使用PAD展开教学互动,既有效拓展了教学容量,又切实提高了学习效率。在几个开放日之后,一些持有怀疑态度的家长纷纷纷纷表示“如此大的教学容量,学生不仅不觉得吃力,反而整堂课都精神饱满、注意力集中,真是难得!”其实,为了使同学与家长充分相信学校,王新宇校长一直坚持通过考核、培训、论坛、活动等多种形式激活教师潜力,优化教师队伍。韩愈说,父母为子女计,择师而教。而在五中,每一步成长,都会有最优的组合、最好的选择。

格局:立体规划,深耕当下

王新宇校长说,做人需要格局,做教育更需要格局。教育无小事,所有关乎学生成长与发展的事,都应该是我们需要思考的事。为了使学校找到明确的方向感,也为了使教师找到充分的归属感,更为了使学生找到丰富的获得感,王校长结合学校特色与教师特点,带领班子成员反复研究论证,先后成立了学校战略发展中心、教师成长发展中心、创新教育发展中心、多元文化发展中心和数字传媒发展中心,全面服务教育教学。其中学校战略发展中心负责研讨确定学校宏观发展方向及重要事项决策;教师

成长发展中心剖析教师成长发展的内在规律,以科学的培训体系有效激发每个教师内在的价值驱动;创新教育发展中心直面新高考改革,以政策为依托、以数据为切点,为扎实推进高考改革提供切实保障;多元文化发展中心立足人文学科,打造精品社团,提升综合素养;数字传媒发展中心总揽学校宣传,用五中的声音诠释教育,用五中的态度创造未来。目前,这五大中心已形成跨学段、跨学科合作的优质组合,为五中面向未来发展蓄积蓬勃力量。

气度:激活团队,无限创造

个人的力量是有限的,而团队的潜力是无限



穷的。五中的发展离不开全体师生的共同努力。在谈到五中的未来时,王校长说,雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。我们有激情四射的教师队伍、勇挑重担的班主任队伍以及团结务实的领导班子,这就是我们信心与力量的来源。为了优化团队,激活潜力,王校长提出,必须将活动做成体系、打造成平台,充分调动全校师生的积极性与参与度。近年来,学校已形成了以班主任论坛、教师节庆典、工会竞赛等为主体的系列教师活动;以古诗词大赛、英语配音大赛、体育文化节等为主体的学科活动;以模联社、爱心社、创新社等金牌社团为龙头的学生社团活动;以物联网应用、机器人创新、3D打印为主体的科技活动以及以意识形态学习、青年党员成长、支部建设为主体的党建活动等五大活动体系。依托有丰富内涵的活动,激活集体的智慧与力量。

谈到学校的发展,王校长总是目光炯炯、信心满满。在采访的最后,王校长说:“作为教育者,我们应该做的就是用更严谨的态度面对现在,用更积极的态度追求未来。未来没有止境,更好也没有止境;教育没有止境,五中也没有止境。”的确,两年来,他大气果敢的作风也深深影响了这所学校。为了当下,更为了未来,如今的五中,每一天、每一个人都在充实地忙碌着。深耕当下,赢在未来。看着洋溢在师生脸上的笑容,我们有理由相信,五中的确是一所幸福的学校,五中人的确正在创造幸福的教育!



“好想赶紧毕业,然后回五中当老师。在五中真的好幸福!”“我是九五届毕业生,今年儿子也光荣考入五中智慧班,父子同祝:五中越来越辉煌!爱五中,不解释!”“五中读书,幸福一生!”打开“科技五中”官方微信平台,这样的留言不胜枚举。他们中有五中在读的学子,也有毕业多年的校友;有家长,也有老师,还有社会各界关注教育、关注五中的朋友。而“幸福”则是他们频频提到的一个词。

办一所幸福的学校,让学生享受幸福的教育,正是第五中学校长王新宇的教育理想。在2017年3月来到五中后召开的第一次校务工作会议上,王新宇校长便真诚地说:“五中是一所追求、有品质的学校,它有厚重的历史、坚实的基础和优秀的团队,我始终与追求卓越的人同在,与坚持梦想的人同行。幸福五中,共同缔造!”

视野:智慧设计,赢在未来

发展需要规划和设计,而设计需要视野与智慧。来到五中,王新宇校长便明确提出了“聚焦本色”“发展特色”“分部管理”“优化团队”“智慧教育”五大决策。他强调,本色是根,根深才

(一)招生计划(以沈阳市招办公布结果为准)

2019年沈阳五中计划招生560人,其中公费生168人(含体优生9人),指标到校392人。

(二)公告

沈阳市第五中学中招咨询会
沈阳市第五中学将于2019年6月9日上午8:30~11:30在校园召开中考志愿填报咨询会,欢迎广大学生家长届时光临。

(三)联系方式

微信公众账号:kjwuzhong

网址:http://sy5z.syn.cn

E-mail:syddz-005@163.com

学校地址:沈阳市大东区大北关街137号

乘车路线:211路、221路、213路、258路、259路、298路到第五中学下车

咨询电话:88731868/88731898/

88730555—8318/8316/8418/8216/8416

